Teopis uucen - Becusanuii cemectp 2023 poky
§6. EjtleMeHTapHi BJIACTUBOCTI JIMIIKIB: MaJia TeopeMa Pepma, i1 y3arajbHEHHST
Ta KUTafiCbKa TeopeMa PO JIUIIKN

1. Hexait p € npoctum dnciaom. HoBenits, mo 3 a = b mod p™ Bumusae, 1o
aP? = b” mod p" Tl

2. JloBeniTh, mio 6inoMiaabHi KoeillieHTH 38/T0BOJIBLHSIIOTH KOHI'PYEHITISIM (p ;1) =
(—=1) modp s 0<j<p-—1.

3. Posp’sikiTh KOHrpyeHIil

22 4+2x—3=0 mod 9,
22 4+2:—3=0 mod 5,
22 +2x —3=0 mod 45.

4. (i) Hexait Ry, ..., R ue komyTaTuBHi Kijiblg 3 ogaunero. Jlosenits, 1o
rpyna OJUHUIL IPSMOro JOOYTKY IUX KIJIEIb € IPAMUM J00YTKOM
rpyn ixaix omuaunp: (Ry X -+ X Rp)* 2 Ry x --- X R

(i) Hexait m = p{'---p;* Ie PO3KIaJ JIOJATHOTO IILIOTO HYHCIA 1M Ha
rpocti MHOXKHUKHN. CKOpUCTaiiTecss KUTARCHKOK TEOPEMOIO IIPO JIK-
KK 00K JIOBECTH, IO

(ZfmZ)* = (Z[py'Z)" % -+ x (Z[pL)*.

5. (i) 3maiigirs Bel nini gomarHi yucaa m taki mo ¢(m) = 24.
(ii) JoBemiThb, 10 Jjis KOKHOIO JOJATHOrO ILIOro 1 piBHICTL ¢(m) = n

BUKOHYETHCS JIJIA CKIHYEHHOI KIJIBKOCTI JIOJATHIX IIJIAX YUCETT M.

6. Hexait p € memapamm mpoctuM umcsaom Ta n > 1. JloBemits mnacrymme
y3araJbHEeHHsI KOHI'pyeHIiil Birbcona:

H j = -1 modp"
1<j<p”
ptJ

Yu icaye nosibHa KOHrpyeHT s 1ist p = 27



